ACS INTERNATIONAL S.R.L. 147292 Clemente Celi 505 y Juan De La Vega Teléfono No.3331464

Moncayo.martha01@gmail.com

Quito, 25 de Abril del 2018

Señor Ingeniero PAOLO BALDACCI Presente.-

En Acta de Asamblea Extraordinaria/de Socios/de la Compañía ACS International S.r.l.-En Liquidación/celebrada el 20 de diciembre del 2016/se decidió:

' 1ero.- Que se CANCELE el permiso de operaciones de la Sucursal en Ecuador.

LIQUIDADOR PRINCIPAL y 2do.- Nombrar SUPLENTE de la Compañía ACS International S.r.I -En Liquidación, de la sucursal en Ecuador.

La Superintendencia de Compañías emitió la Resolución No. SCVS-IRQ-DRAS-SD-2018-00001018 del 31 de enero del 2018, en la cual se resuelve CANCELAR EL PERMISO DE OPERACIÓN de la Compañía ACS International S.r.l.-En Liquidación, de la sucursal en Ecuador. Esta Resolución más la No. SCVS-IRQ-DRAS-SD-2018-00002139 del 7 de febrero del 2018 y marginación de escrituras, se han inscrito debidamente en el Registro Mercantil, referencia: trámite No.19734 del 26 de marzo del 2018.

Por lo tanto, se procede a nombrarle LIQUIDADOR PRINCIPAL, de la Compañía ACS International S.r.l. – En Liquidación, de la sucursal en Ecuador. **Atentamente**

Martha A. Moncay C.I. No. 1701570051

Acepto el nombramiento de Liquidador Principal de la Compañía ACS International S.r.l. - En Liquidación, de la sucursal en Ecuador. Quito, 25 de Abril del 2018.

C.I. No. 1715349922

Coust. 1763-05/06/2012 - NOT. 10-31/05/201> Concelación: 1551- 26/03/2018